
Unique Auctions Catalogue 17 Apr 2018
1 A mixed lot of kitchen electric items, boxed. £10.00 - £20.00
2 A pair of Staffordshire vases depicting horse scenes. £10.00 - £20.00
3 5 items of Noritake porcelain. £50.00 - £60.00
4 A shelf of stoneware, 3 piece tea set etc., £10.00 - £20.00
5 4 vases and a salt pot. £10.00 - £20.00
6 A horn coat hook. £15.00 - £20.00
7 A chandelier. £15.00 - £20.00
8 A quantity of exercise equipment. £8.00 - £10.00
9 4 brass candle lamps. £8.00 - £10.00

10 A mixed lot of ephemera. £10.00 - £20.00
11 A large Royal Doulton Sarey Gamp character jug and a smaller example. £10.00 - £20.00
12 A mixed lot of metal ware. £5.00 - £10.00
13 A biscuit barrel, 2 jugs and 2 bowls. £10.00 - £20.00
14 An old projector and film reels etc., £10.00 - £20.00
15 A metal escape ladder. £10.00 - £20.00
16 5 ceramic jelly moulds. £10.00 - £20.00
17 2 suitcases. £8.00 - £10.00
18 3 Doulton stoneware jugs and a teapot, a/f. £10.00 - £20.00
19 A large majolica jardiniere a/f and 2 ribbon plates. £10.00 - £15.00
20 9 framed and glazed prints. £15.00 - £20.00
21 A shelf of fireman's manuals. £10.00 - £20.00
22 3 folding camping chairs. £8.00 - £10.00
23 5 cordless damaged parachutes and a reserve parachute, condition unknown. £10.00 - £20.00
24 A mixed lot including microwave, kitchen items etc, mostly boxed. £10.00 - £20.00
25 3 video recorders, a DVD player and a set top box. £10.00 - £20.00
26 A gas mask and a field telephone. £10.00 - £20.00
27 A shelf of tools etc., £10.00 - £20.00
28 A box of lighting etc., £10.00 - £15.00
29 A quantity of plaster coving. £10.00 - £20.00
30 2 swan flower arrangers and a flower bowl. £10.00 - £20.00
31 2 framed and glazed engravings. £10.00 - £20.00
32 A shelf of miscellaneous china, glass etc. £10.00 - £20.00
33 A quantity of jewellery boxes etc., £8.00 - £10.00
34 2 outside lanterns. £10.00 - £20.00
35 A reel to reel tape recorder and a quantity of 78 rpm records. £10.00 - £20.00

36 A shelf of torches, tools etc., £10.00 - £15.00
37 A shelf of German porcelain table ware. £20.00 - £30.00
38 A shelf of tools. £10.00 - £20.00
39 A shelf of LP records. £10.00 - £15.00
40 3 vases with artificial flowers. £8.00 - £10.00
41 A shelf of collector's plates, Wedgwood Jasper ware etc., £10.00 - £20.00
42 2 shelves of assorted glass and china etc., £10.00 - £20.00
43 3 large boxes of round head nails and a box of heavy duty staples. £10.00 - £20.00
44 A 'Good Posture' kneeling office chair,. £10.00 - £20.00
45 A shelf of boxed electrical items including telephone. £10.00 - £20.00
46 A shelf of silver plated trays etc., £10.00 - £20.00
47 A shelf of glass ware including vases. £10.00 - £20.00
48 A box of kitchen utensils. £10.00 - £15.00
49 A box of shoes including trainers, crocs etc., £10.00 - £20.00
50 A mixed lot of basket ware £10.00 - £15.00
51 A shelf of miscellaneous including cottage teapot, art pottery etc., £10.00 - £15.00
52 2 shelves of kitchen ware. £10.00 - £20.00
53 A shelf of saws. £10.00 - £20.00
54 A shelf of glassware, £10.00 - £15.00
55 A shelf of cookery books. £10.00 - £20.00
56 A television and a DVD player. £10.00 - £20.00
57 A large box of cutlery. £10.00 - £20.00
58 4 radios and a lantern. £10.00 - £20.00
59 A suitcase & metal linen bin,. £8.00 - £10.00
60 3 clocks, a lamp etc., £10.00 - £15.00
61 A Hitachi portable DVD player. £10.00 - £20.00
62 A shelf of kiitchen ware,. £10.00 - £20.00
63 A shelf of old newspapers and magazines. £10.00 - £20.00
64 2 boxes of tools etc., £10.00 - £20.00
65 3 suitcases. £8.00 - £10.00
66 A shelf of dated aviation magazines. £10.00 - £20.00
67 A shelf of Portmerion table ware. £20.00 - £30.00
68 A shelf of miscellaneous china. £10.00 - £20.00
69 A tool box, tool bag and box of tools. £10.00 - £20.00
70 A CD rack and a dated office lamp. £10.00 - £20.00
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71 5 porcelain dolls. £10.00 - £20.00
72 A shelf of miscellaneous kitchen ware etc., £10.00 - £20.00
73 A box of tools etc., £10.00 - £20.00
74 2 picnic baskets. £15.00 - £20.00
75 A shelf of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
76 A shelf of photographic items including slides. £10.00 - £20.00
77 A shelf of aviation magazines. £10.00 - £20.00
78 A shelf of motors, extractors etc., £10.00 - £20.00
79 A wooden double ladder. £20.00 - £30.00
80 A quantity of mops, broom etc., £8.00 - £10.00
81 A Hoover vacuum cleaner. £10.00 - £20.00
82 A Flymo lawn mower. £20.00 - £30.00
83 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
84 A kitchen chair and a child's chair, £10.00 - £20.00
85 A Kodak photo printer and a shredder. £10.00 - £20.00
86 A wheel barrow planter and other planters. £5.00 - £10.00
87 A large quantity of pick axe handles. £10.00 - £20.00
88 A large quantity of patterned and plain tiles,. £10.00 - £20.00
89 A metal meat safe. £10.00 - £20.00
90 2 metal cabinets. £10.00 - £20.00
91 A large quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
92 A quantity of folding chairs. £10.00 - £20.00
93 Approximately 19 boxes of 44 'Cortini' pale blue tiles. £10.00 - £20.00
94 A set of pine bunk beds. £30.00 - £40.00
95 A Qualcast lawn raker. £10.00 - £20.00
96 A concertina conveyer roller table. £20.00 - £30.00
97 A pine cot and a single headboard. £10.00 - £20.00
98 A Black & Decker lawn mower and a lawn spreader. £10.00 - £20.00
99 A nest of 3 teak tables. £15.00 - £20.00

100 An oval mahogany table. £20.00 - £30.00
101 A plastic tool rack, a step tool box, a wooden box and a rechargable screwdriver. £10.00 - £20.00
102 2 aluminium step ladders and a deck chair. £10.00 - £20.00
103 A quantity of framed and unframed prints. £10.00 - £20.00
104 NO LOT
105 A Loom style linen bin and a retro stool. £10.00 - £20.00
106 A Dimplex heater, £10.00 - £15.00
107 An old fashioned steam train set. £10.00 - £20.00

108 A suitcase of holiday slides. £10.00 - £20.00
109 11 packs of 12 brick corner facing tiles. £10.00 - £20.00
110 A Flymo lawn mower. £20.00 - £30.00
111 A large quantity of dark blue wall tiles. £10.00 - £20.00
112 3 painted step ladders and one other. £10.00 - £20.00
113 A barbecue and a cool box. £10.00 - £20.00
114 A Singer 'Trendy' stitch, knitting needles etc. £10.00 - £20.00
115 A black Bosch dish washer. £20.00 - £30.00
116 A Samsung American style fridge freezer. £80.00 - £120.00
117 5 modern floor lamps. £10.00 - £20.00
118 A large Whirlpool washing machine. £20.00 - £30.00
119 An Amica microwave oven. £10.00 - £20.00
120 A mahogany 3 drawer bedside chest. £10.00 - £20.00
121 A teak TV stand and a teak cupboard. £10.00 - £20.00
122 A teak magazine rack. £10.00 - £15.00
123 A large quantity of mosaic tiles, 12 x 100mm tiles on plastic backing in 400 x 300mm blocks. £10.00 - £20.00
124 A pine cupboard. £10.00 - £20.00
125 A 2 drawer bedside chest. £8.00 - £10.00
126 A 3 drawer bedside chest. £8.00 - £10.00
127 3 table lamps, digital clock etc., £8.00 - £10.00
128 A 2 over 3 painted mahogany chest of drawers. £30.00 - £40.00
129 A Sebo vacuum cleaner. £10.00 - £15.00
130 A mahogany fire surround. £10.00 - £20.00
131 2 step ladders, 2 folding chairs and 2 airers. £10.00 - £20.00
132 A TV stand. £5.00 - £10.00
133 A pine bedstead. £20.00 - £30.00
134 A shoe rack with vintage boots and shoes. £10.00 - £20.00
135 A Panasonic microwave oven. £10.00 - £20.00
136 A vacuum cleaner. £8.00 - £10.00
137 A glazed sliding door book case, £10.00 - £20.00
138 A pine bedstead. £20.00 - £30.00
139 A glazed sliding door book case. £10.00 - £20.00
140 A BMX 2000 bike. £10.00 - £20.00
141 A pair of white 3 drawer bathroom chests. £10.00 - £20.00
142 A Sharp microwave oven. £10.00 - £20.00
143 A fridge freezer. £10.00 - £20.00

2BidMaster Office



144 2 suitcases. £5.00 - £10.00
145 A small tumble drier. £10.00 - £20.00
146 A fridge. £10.00 - £20.00
147 A book case. £10.00 - £20.00
148 A quantity of watering cans, hose pipes etc., £10.00 - £20.00
149 A Flymo lawn mower. £20.00 - £30.00
150 A circular dining table. £20.00 - £30.00
151 An oval table. £10.00 - £20.00
152 A flat pack book case and shelf. £10.00 - £20.00
153 A galvanised dust bin. £10.00 - £20.00
154 A wooden step ladder. £10.00 - £20.00
155 A computer desk. £10.00 - £20.00
156 A HP printer. £20.00 - £30.00
157 A pair of drive gates, £20.00 - £30.00
158 A Qualcast mower, a strimmer and a garden sprayer. £20.00 - £30.00
159 A standard lamp. £10.00 - £20.00
160 A pine fire surround. £20.00 - £30.00
161 A mahogany side table. £20.00 - £30.00
162 A large glass carboy and 2 wine making bottles. £10.00 - £20.00
163 A mop, bucket, spade etc., £8.00 - £10.00
164 An aluminium step ladder and a work bench. £10.00 - £20.00
165 A linen bin and bathroom scales,. £10.00 - £15.00
166 5 garden spades,. £10.00 - £20.00
167 A sun lounger, folding chairs etc., £10.00 - £20.00
168 A teak coffee table with smoked glass top. £15.00 - £20.00
169 A mahogany inlaid piano front. £10.00 - £20.00
170 3 faux leather storage boxes. £20.00 - £30.00
171 A box of old spotlights. £10.00 - £20.00
172 A duet piano stool,. £20.00 - £30.00
173 A box of linen etc. £10.00 - £15.00
174 A large quantity of picture frames. £10.00 - £20.00
175 A silver coloured cabinet. £20.00 - £30.00
176 An aluminium ladder and step ladder. £20.00 - £30.00
177 A Hotpoint fridge freezer. £20.00 - £30.00
178 A painted single wardrobe. £10.00 - £20.00
179 A single electric bed with mattress. £40.00 - £60.00
180 A double divan with mattress and headboard., £20.00 - £30.00
180 A pushchair, carry cot & carry/car seat £10.00 - £20.00A
180 A Vision fitness bike, an ab bench & 1 other item £20.00 - £40.00B

180 A vibration work out machine & 2 other exercise items £10.00 - £20.00C
180 A rotivator  & camcorder £10.00 - £20.00D
180 A butter churn, press & 1 other item £10.00 - £20.00E
180 A Decathlon Bicycle, 2 childrens bikes & a roof rack £10.00 - £20.00F
180 A Multitone exercise machine £10.00 - £20.00G
180 A cot & a Fisher Price rocking seat £10.00 - £20.00H
180 An old dolly tub with lid £20.00 - £30.00J
181 A quantity of clothes airers. £10.00 - £20.00
182 6 ironing boards. £10.00 - £20.00
183 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
184 A double divan bed with mattress and pine headboard. £20.00 - £30.00
185 A double divan bed with mattress,. £20.00 - £30.00
186 A double divan bed with mattress, £20.00 - £30.00
187 A painted child's chair. £10.00 - £20.00
188 A quantity of fishing equipment, rods, reels, floats etc., £10.00 - £20.00
189 A Cased French game etc., £10.00 - £20.00
190 A teasmade. £10.00 - £20.00
191 3 table lamps and 2 wooden items. £10.00 - £15.00
192 A biscuit barrel, 2 pairs of wooden candlesticks, wooden stand etc., £20.00 - £30.00
193 A large fruit bowl and 18 small bowls. £10.00 - £20.00
194 A suitcase of engineering drawings and books. £10.00 - £20.00
195 A retro Ronson hair dryer. £10.00 - £20.00
196 A vintage radio. £10.00 - £20.00
197 A silver coloured 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
198 2 x 5 litre cartons of Cuprinol Rich Cedar (one coat sprayable) £10.00 - £20.00
199 A shelf of glass ware. £10.00 - £15.00
200 A New Home sewing machine. £10.00 - £20.00
201 A quantity of fishing rods. £10.00 - £20.00
202 A mixed lot of collector's spoons including Royalty. £10.00 - £20.00
203 An enamel sign. £20.00 - £30.00
204 A quantity of Manchester City football magazines and a video. £10.00 - £20.00
205 A mahogany cabinet. £10.00 - £20.00
206 2 vases and a ginger jar. £10.00 - £15.00
207 12 pieces of Royal Albert Old Country roses including bud vase, trinket boxes etc., £20.00 - £30.00
208 A mixed lot of collector's thimbles including signs of the zodiac and others. £10.00 - £20.00
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209 A jug and basin set, £10.00 - £20.00
210 A quantity of ring boxes etc., £10.00 - £20.00
211 A limited edition Fables unicorn figure, Courage. £10.00 - £20.00
212 A Fielding's Crown Devon trinket set. £10.00 - £20.00
213 4 Robert Olly cold cast figurines being The Gambling Man, Tilly Trotter, Tyne Fish Wife and The Washer Woman a/f. £10.00 - £20.00
214 A 4 bottle cruet, 2 spill vases and a toast rack. £10.00 - £20.00
215 A new boxed pair of ladies pink Lonsdale canvas shoes, size 5. £10.00 - £20.00
216 5 shelves of assorted CD's. £20.00 - £30.00
217 An 18 piece Queen Anne tea set. £10.00 - £20.00
218 2 romantic figure groups. £10.00 - £20.00
219 A part tea set decorated with roses, 26 pieces, teapot lid a/f. £10.00 - £20.00
220 3 shelves of vintage toys. £10.00 - £20.00
221 2 vintage suitcases. £10.00 - £20.00
222 6 shelves of aviation related books including R.A.F. £20.00 - £30.00
223 3 brass blow lamps. £10.00 - £20.00
224 6 shelves of aviation related books including R.A.F. £20.00 - £30.00
225 A framed and glazed print,. £10.00 - £20.00
226 A projector screen and stand. £10.00 - £20.00
227 2 Colne Valley Workshop CVW design Morris Minor traveller money boxes and one other ceramic Morris Minor saloon. £10.00 - £20.00
228 6 Staffordshire figures. £20.00 - £30.00
229 A Quantity of Royal Worcester Evesham pattern dinner ware (pepperpot a/f) £30.00 - £40.00
230 4 shelves of carnival glass vases and dishes (19 pieces). £20.00 - £30.00
231 A large collection of commemorative mugs. £10.00 - £20.00
232 An oval framed mirror with bevel edge. £10.00 - £20.00
233 5 items of glass ware including comport, lamp etc., £10.00 - £20.00
234 9 x 1930/40's Ordnance survey maps, 1 the Border, 3 England NE, 4 N.Wales, 7 S. Wales, 6A N. Midlands & Lincs (no cover), 9A E. Anglia, 10 England SW and 12A England SE and London. £10.00 - £20.00
235 A Regency fine arts figure, £10.00 - £20.00
236 A Hermes baby typewriter, £30.00 - £40.00
237 3 unused life jackets. £10.00 - £20.00
238 A collection of 10 beer steins, some a/f, £10.00 - £20.00
239 12 bottles of wine including red, rose's and white. 

£20.00 - £30.00
240 A mixed lot of metal tools etc and an a/f car lamp. £10.00 - £20.00
241 2 travel trolley bags. £10.00 - £15.00
242 A pottery table lamp with shade. £10.00 - £20.00
243 A shelf of framed and glazed maps, pictures, picture frames etc., £10.00 - £20.00
244 A shelf of bagged costume brooches and necklaces. £20.00 - £30.00
245 A shelf of assorted toys etc. £10.00 - £20.00
246 A collection of LP and 45 rpm records including banned Peter Sarstedt Take off your clothes. £10.00 - £20.00
247 A mixed lot of glassware including baskets, decanter, vase etc., £10.00 - £20.00
248 A quantity of clocks including Royal Albert Old Country Roses, blue willow etc., £10.00 - £20.00
249 6 items of glassware including Nailsea, Bristol Blue, Cranberry etc., £10.00 - £20.00
250 A Beswick shire horse, a Royal Doulton tourist bunnikins and a small Doulton Churchill character jug. £10.00 - £20.00
251 A large collection of commemorative china cups etc., £10.00 - £20.00
252 2 boxes of craft accessories including bow and beads, all bagged. £10.00 - £20.00
253 4 large musical decanters including Punch Drunk, The Last Shot etc., £20.00 - £30.00
254 A collection of commemorative china including Aynsley loving cups, Doulton & Coalport plates etc., £10.00 - £20.00
255 6 replica fairings,2 period figures and 2 other items. £10.00 - £20.00
256 3 pottery wall bonnets. £8.00 - £10.00
257 A box of empty stamp albums. £10.00 - £15.00
258 12 bottles of wine including 6 Sauverloine Faugeres, 2006. £20.00 - £30.00
259 A mixed lot of Beswick, Carlton ware, Minton, Royal Doulton plates, bowl, German beer steins etc., some a/f. £10.00 - £20.00
260 A quantity of LP and 45 rpm records including John Lennon, The Beatles, Queen, The Jam etc., together with music related VHS videos and books. £10.00 - £20.00
261 A mixed lot of kitchenalia including mincer, marmalade cutter, enamel ware etc. £10.00 - £20.00
262 A box of vintage toys including Bendy Noddy car etc., £10.00 - £20.00
263 A pair of framed and glazed prints of ladies. £10.00 - £20.00
264 A 4 piece EPNS tea set. £10.00 - £20.00
265 A mixed lot of cut glass perfume bottles, liquer 
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decanters, jars etc. £15.00 - £20.00
266 A boxed Royal Worcester Morning River Tempo bowl. £20.00 - £30.00
267 A collection of pre 1953 commemorative china and glass. £10.00 - £20.00
268 A mixed lot consisting of military map case, copy case, military shovel and pair of stirrups. £10.00 - £20.00
269 2 boxes of craft accessories including beads, all bagged. £10.00 - £20.00
270 A framed and glazed celestial map - Aquarius. £10.00 - £20.00
271 A Royal Doulton 'Desert Scenes' jug. £10.00 - £20.00
272 A Walker and Hall silver plated tankard and cream jug. £10.00 - £20.00
273 A boxed Kevin Francis character jug of Henry Sandon. £10.00 - £20.00
274 A mixed lot of die cast models including Dinky Ford Transit van, Corgi Cameo collection, Burago etc., and 'The Island of Sodor' It's people, history and railways by Rev. W Awdry, signed. £10.00 - £20.00
275 A shelf of cased silver plated cutlery. £10.00 - £20.00
276 A quantity of books including Hitler related,. £10.00 - £20.00
277 A box of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
278 A pair of vintage cowboy boots (size 6/7) 3 bags etc., £10.00 - £20.00
279 12 bottles of wine including white and rose'. £20.00 - £30.00
280 A pottery Adderleys hand painted jug and basin set. £10.00 - £20.00
281 A glass fruit set. £10.00 - £20.00
282 A pair of binoculars and 4 camera's. £10.00 - £20.00
283 15 vintage maps including Bartholomew's 16 Grampians, AA throughway map of London, military editions, AA touring wallet, Harding guide map to Horncastle and Woodhall Spa etc., £10.00 - £20.00
284 A collection of Wade items including 'I'm a Wade Collector', whimsies etc., £10.00 - £20.00
285 A shelf and a box of commemorative china, plates etc. £10.00 - £20.00
286 2 3D car pictures. £8.00 - £10.00
287 A pair of vases and a taller matching example. £10.00 - £20.00
288 A mixed lot of collectable china including Capo di Monte, Valencia, Coalport, Aynlsey etc., £10.00 - £20.00
289 A heavy marble effect clock. £10.00 - £20.00
290 A collection of mainly 1970's dress patterns. 

£10.00 - £20.00
291 A mixed lot of glassware including comports, bowls etc. £10.00 - £20.00
292 2 boxes of LP records including With the Beatles. Dire Straights etc., £10.00 - £20.00
293 10 bottles of wine including 6 Domaine de la Rouillers, 2005. £20.00 - £30.00
294 A quantity of retro glasses. £10.00 - £20.00
295 A set of kitchen scales with weights and a cased set of precious metal scales. £20.00 - £30.00
296 A shelf of Susie Cooper dinner ware etc., £20.00 - £30.00
297 A mixed lot of Wedgwood Jasper ware, china bells, commemorative china, figures etc., £10.00 - £20.00
298 A box of bags and purses. £10.00 - £20.00
299 A Fuji camera etc., £10.00 - £20.00
300 A pair of Edwardian oak barley twist candlesticks with metal sconces. £10.00 - £15.00
301 A tall pottery dog. £10.00 - £20.00
302 An old Tilley lamp with spares. £10.00 - £15.00
303 A collection of 10 Toby jugs by Tony Wood and a Toby teapot by H J Wood's. £10.00 - £20.00
304 A shelf of drinking glasses. £10.00 - £20.00
305 A Hornsea tea set,. £10.00 - £20.00
306 A mixed lot of card themed collectables including Card Times magazines, empty albums, Pepsi Cards, Star Wars stickers, Spectra Tech baseball cards etc £20.00 - £30.00
307 A vintage suitcase containing old newspapers. £10.00 - £20.00
308 An Intrepid rimfly regular fishing reel with extending, 13 reels including Style E9000, Sigma 080, Daiwa 4000C etc, and a fishing rod. £10.00 - £20.00
309 A shabby chic wooden trunk. £10.00 - £20.00
310 A nest of 3 tables. £5.00 - £10.00
311 A box of old McDonalds toys. £10.00 - £20.00
312 A box of toys. £10.00 - £20.00
313 A tin helmet and a satchell. £10.00 - £20.00
314 A pair of brass topped tables £20.00 - £30.00
315 A replica Nazi Kriegsmarine commanders cap, approx. size 58/59 cm. £20.00 - £30.00
316 A glass lemonade set. £10.00 - £20.00
317 A large quantity of mixed die cast models including Corgi, Matchbox etc., £20.00 - £30.00
318 2 Fairylite doll's tea sets. £10.00 - £20.00
319 A boxed microscope. £10.00 - £20.00
320 A large quantity of blue and white china and a Royal Doulton jug. £20.00 - £30.00
321 A modern standard lamp and a pair of matching 
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table lamps. £20.00 - £30.00
322 A box of soft toys including Disney £10.00 - £20.00
323 6 empty photo albums. £10.00 - £20.00
324 A quantity of model vehicles including Lledo, Matchbox, Yesteryear and Burago. £10.00 - £20.00
325 A mixed lot of silver -plate including fine quality teapot £15.00 - £20.00
326 A mixed lot of china and glass including Royal Stanley Jacobean, repaired oriental vase, glass knife rests etc., £10.00 - £20.00
327 A nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
328 A quantity of camera's, binoculars etc., £20.00 - £30.00
329 A Singer sewing machine and a Kenwood mixer. £10.00 - £20.00
330 A box of LP records. £10.00 - £20.00
331 A brass fire screen. £10.00 - £20.00
332 A quantity of Denby pottery, some a/f, £20.00 - £30.00
333 2 old brass fire curbs. £10.00 - £20.00
334 A table lamp with shade. £10.00 - £20.00
335 A mixed lot of glass ware including perfume bottles. £10.00 - £20.00
336 3 Royal Doulton Snowman figures, a NAO goose, a Lladro cow and a Lladro nun 5501, all a/f. £10.00 - £20.00
337 A mixed lot of old coins. £10.00 - £20.00
338 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
339 Approximately 60 packets of cigarette cards. £40.00 - £60.00
340 A collection of large black & white negatives from late 50's / early 60's, mostly military aircraft plus a few military vehicle and holiday (?) snaps. £10.00 - £20.00
341 A mixed lot including cloth badges, brass buttons, old matches etc., £10.00 - £20.00
342 3 ladies wrist watches etc., £10.00 - £20.00
343 A mixed lot of men's costume jewellery including cuff links, collar studs etc and a brass toy tractor with 2 trailer's. £10.00 - £20.00
344 A German game and a quantity of Lincoln souvenir photo books. £10.00 - £20.00
345 A quantity of knives and pen knives. £10.00 - £20.00
346 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
347 A copy of John Lennon 'In His Own Write'. £10.00 - £20.00
348 A Bavarian figure 'Jean Pierre'. £10.00 - £15.00
349 A set of vintage precious metal scales. £10.00 - £20.00
350 A set of 5 graduated lacquered boxes. £10.00 - £20.00

351 A mixed lot of jewellery, cuff links etc., £10.00 - £20.00
352 2 brass cannons and other brass ware. £10.00 - £20.00
353 A mixed lot of small items of china etc., £10.00 - £20.00
354 A tankard, souvenir spoons etc., £10.00 - £20.00
355 A mixed lot of figures etc., £10.00 - £20.00
356 A small framed and glazed watercolour of a sailing boat by Beswick. £10.00 - £20.00
357 A table lamp in the shape of a hand bag. £10.00 - £20.00
358 A tray of silver plate items. £10.00 - £20.00
359 A Persian white metal ewer with dragon form handle, petal shaped body and repousse' lotus flower and water fowl decoration etc. £40.00 - £60.00
360 An old motor. £10.00 - £20.00
361 5 items of metal ware including tankard. £10.00 - £20.00
362 A Royal Doulton jug (chip to spout) and an Italian floral ornament. £10.00 - £20.00
363 A mixed lot including 2 Accurist wrist watches, costume jewellery, Shaeffer pen and pencil set with 14ct gold nib, ladies Meerscham pipe with Tudor figure etc., £10.00 - £20.00
364 A jewellery box and contents. £10.00 - £20.00
365 a 19th century ice cream 'Penny Lick' glass. £10.00 - £20.00
366 A Theakston pocket watch, a pair of opera glasses and a powder compact. £10.00 - £20.00
367 A Beswick sheep and 2 Beswick lambs. £10.00 - £20.00
368 A folder of phone cards. £10.00 - £20.00
369 2 trays of assorted coins. £10.00 - £20.00
370 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
371 A pair of Austrian 'Boston Church' plaques and an ivorex Lincoln Imp plaque. £15.00 - £20.00
372 A mixed lot of costume jewellery. £10.00 - £20.00
373 2 jewellery boxes and jewellery. £10.00 - £20.00
374 A quantity of wrist watches including Rotary, Oriosa etc., £10.00 - £20.00
375 A mixed lot of coins including commemorative, silver etc., £10.00 - £20.00
376 A Silver Cross coach built pram. £20.00 - £30.00
377 2 boxes of boxed gift sets including Accessorize vanity case, cuff links etc., £10.00 - £20.00
378 A quantity of 'Skin Deep' Tattoo magazines and other Tattoo books. £10.00 - £20.00
379 A large artificial Christmas tree. £10.00 - £20.00
380 A pair of gold coloured curtains,. £10.00 - £20.00
381 A box and a case of LP records together with a 

6BidMaster Office



selection of 78 rpm records. £10.00 - £20.00
382 A stool. £8.00 - £10.00
383 A mixed lot of blue and white china. £10.00 - £20.00
384 A canteen of cutlery. £20.00 - £30.00
385 A Logitech Squeezebox Touch wi-fi music player. £10.00 - £20.00
386 A Victorian glass vase, 2 salts, art glass vase etc (one vase chipped). £15.00 - £20.00
387 A pair of glass and metal side tables. £20.00 - £30.00
388 A quantity of walking sticks. £10.00 - £20.00
389 A quantity of Royal Worcester Metropolitan pattern dinner ware. £20.00 - £30.00
390 2 decanters, 3 small framed and glazed oriental pictures, cutlery etc., £10.00 - £20.00
391 A quantity of old books. £10.00 - £20.00
392 A mixed lot including paperweight. £10.00 - £15.00
393 3 small pictures of hot air balloons. £10.00 - £15.00
394 An assortment of unframed pictures and prints including watercolours, Lincolnshire scenes etc., £10.00 - £20.00
395 A mixed lot of china including oriental, Shelley, Wedgwood, Noritake, cabinet plates etc, some a/f. £10.00 - £20.00
396 A pottery table lamp. £10.00 - £20.00
397 An octagonal coffee table with glass top. £10.00 - £20.00
398 A quantity of old car lights etc., £10.00 - £20.00
399 An old day bed. £10.00 - £20.00
400 2 Lloyd Loom style chairs and matching side table. £20.00 - £30.00
401 A quantity of scented candles. £5.00 - £10.00
402 A mahogany effect cabinet. £10.00 - £20.00
403 A mixed lot of figures and china including Maling, Royal Winton, Pendelfin etc., (3 shelves). £10.00 - £20.00
404 A mixed lot of brass ornaments including kettles, utensils, horse brasses etc., £10.00 - £20.00
405 A ceramic trinket set. £10.00 - £15.00
406 A nest of 3 tables,. £10.00 - £20.00
407 A linen bin, £10.00 - £15.00
408 A painted blanket box. £15.00 - £20.00
409 A firescreen and a print of Lincoln. £10.00 - £20.00
410 A coffee table with nesting tables underneath, £10.00 - £20.00
411 A cased Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
412 A mahogany effect side table. £10.00 - £20.00
413 A Sony television. £20.00 - £30.00
414 A drop leaf table, £10.00 - £20.00

415 A small folding stool and a foot stool with drawers. £10.00 - £20.00
416 A table and 2 chairs. £10.00 - £15.00
417 An old travel trunk. £10.00 - £20.00
418 A purple armchair. £10.00 - £20.00
419 A Lloyd Loom ottoman. £20.00 - £30.00
420 A box of miscellaneous including Porta drink jar, craft items etc., £10.00 - £15.00
421 A quantity of LP and 45 rpm records including John Lennon, The Beatles, Genesis, Black Sabbath etc., £10.00 - £20.00
422 A painted wooden under bed chest on wheels,. £10.00 - £20.00
423 4 vintage suitcases etc., £10.00 - £20.00
424 A set of 3 speakers with stands - Q Acoustics 1000 series. £10.00 - £20.00
425 6 pieces of glass including vases, fruit bowl etc., £10.00 - £20.00
426 A horse saddle with stirrups, girth, bridle and stand. £25.00 - £35.00
427 A mixed lot of playing cards, Sociability game, draught pieces etc., £10.00 - £20.00
428 5 coloured glass vases. £10.00 - £20.00
429 An unusual Sylvac tankard, Lustre vase, Wade dog in basket etc, a/f. £15.00 - £20.00
430 A wooden tea trolley and a coffee table. £10.00 - £20.00
431 A quantity of wooden trays etc., £10.00 - £20.00
432 A J & G Meakin coffee set and biscuit barrel, a/f. £10.00 - £20.00
433 A mantel clock. £18.00 - £20.00
434 A quantity of motoring related books. £10.00 - £20.00
435 A mixed lot including Mega Block Halo, telephone, Willow game etc., £10.00 - £20.00
436 A gold decorated coffee pot, 10 bowls with saucers, 18 piece black & gold trimmed coffee set. £10.00 - £20.00
437 A Chad Valley Escelado game. £10.00 - £20.00
438 A pair of candlesticks, a cased set of spoons and a cased carving set. £10.00 - £20.00
439 A metal bench drill,. £10.00 - £20.00
440 A vintage suitcase of badges. £10.00 - £20.00
441 A large blue and white vase, a papier mache' lacquered plate (both a/f) and a large charger with signature on verso, £10.00 - £20.00
442 A side table. £10.00 - £20.00
443 A Panasonic Vierra television. £20.00 - £30.00
444 A quantity of walking sticks. £10.00 - £20.00
445 A pair of vintage shoes and a quantity of vintage clothing. £10.00 - £20.00
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446 A pine desk. £20.00 - £30.00
447 A box of old bottles. £10.00 - £20.00
448 An old triple mirror, £8.00 - £10.00
449 A boxed lantern. £10.00 - £15.00
450 A glass topped table, £10.00 - £20.00
451 A box of LP records. £10.00 - £20.00
452 A mantle clock. £10.00 - £20.00
453 A pink 2 drawer chest. £10.00 - £20.00
454 A glass topped coffee table,. £10.00 - £20.00
455 A Cello television. £20.00 - £30.00
456 A shabby chic 3 drawer chest. £20.00 - £30.00
457 A motorbike front wheel cradle. £10.00 - £20.00
458 A modern coffee table,. £10.00 - £20.00
459 An old record player. (not tested) £10.00 - £20.00
460 A large Clarice cliff 2 handled vase, chip on base, £10.00 - £20.00
461 A Technics music centre in mahogany effect cabinet complete with 2 speakers. £20.00 - £30.00
462 A quantity of Japanese egg shell porcelain teaware and a cloissonne vase. £15.00 - £20.00
463 An extending dining table and 6 chairs. £40.00 - £60.00
464 4 old jugs. £10.00 - £20.00
465 A pine ladder back chair,. £8.00 - £10.00
466 A table and 2 chairs. £10.00 - £20.00
467 2 oval inlaid mirrors. £10.00 - £20.00
468 A 1930's arm chair. £8.00 - £10.00
469 A 'Versatile Valet' suit stand. £10.00 - £20.00
470 A coffee table,. £10.00 - £20.00
471 A box of miscellaneous garden items. £10.00 - £20.00
472 4 clocks, £8.00 - £10.00
473 A mixed lot of china etc., £10.00 - £20.00
474 A walnut veneered dressing table, £10.00 - £20.00
475 2 vintage projector's, Eduscope & Rank Aldis Tutor 500 £10.00 - £20.00
476 2 old brass boots,. £10.00 - £15.00
477 A portfolio of prints including R.A.F related, £20.00 - £30.00
478 A red ground carpet runner. £20.00 - £30.00
479 2 swords. £10.00 - £20.00
480 An oak refectory style table. £20.00 - £30.00
481 A chrome based stool. £10.00 - £20.00
482 A 3 drawer office cabinet. £10.00 - £20.00
483 A set of 4 coloured engravings. £20.00 - £30.00
484 A large collection of assorted cigarette lighters. £20.00 - £30.00
485 An oak bureau. £20.00 - £30.00

486 A quantity of floral prints. £10.00 - £20.00
487 3 framed and glazed watercolours and one other picture. £10.00 - £20.00
488 A Fidelity Argyll tape recorder. £10.00 - £20.00
489 A set of 3 graduated jugs, liquor decanter and glasses. £10.00 - £20.00
490 Taxidermy - a pair of ox horns. £20.00 - £30.00
491 A pine book case. £10.00 - £20.00
492 A quantity of camera's including Olympus, Brownie 44B, Polaroid etc., £15.00 - £20.00
493 A modern framed and glazed painting signed Richard Riley 1986. £10.00 - £20.00
494 A cased Lark clarinet. £20.00 - £30.00
495 A small painted chest of drawers. £10.00 - £20.00
496 A Singer treadle sewing machine with Egyptian style decoration, a/f. £10.00 - £20.00
497 2 tripod wine tables,. £10.00 - £15.00
498 A cased pair of Zenith binoculars. £10.00 - £20.00
499 A circular dining table, £10.00 - £20.00
500 A good quality circular oak dining table and one chair. £30.00 - £40.00
501 A Lladro style figure and a musical piano jewellery box. £10.00 - £15.00
502 A wood framed arm chair,. £10.00 - £15.00
503 2 wool rugs. £10.00 - £20.00
504 A circular dining table,. £10.00 - £20.00
505 3 framed and glazed railway prints. £10.00 - £20.00
506 A brass bedstead. £20.00 - £30.00
507 A set of corner shelves. £10.00 - £20.00
508 A Phillips television on stand. £20.00 - £30.00
509 A large gilt framed bevel edged mirror,. £20.00 - £30.00
510 A trailer light bar. £10.00 - £20.00
511 A painted 3 drawer chest. £10.00 - £20.00
512 2 framed and glazed Chinese paintings on silk of ladies. £10.00 - £20.00
513 5 book cases. £20.00 - £30.00
514 A quantity of books relating to music, animals etc., £10.00 - £20.00
515 A sign from H.M remand centre Ashford. £10.00 - £20.00
516 A mixed lot of wooden items. £10.00 - £20.00
517 A wooden 2 drawer filing cabinet. £20.00 - £30.00
518 a wooden 2 drawer filing cabinet. £20.00 - £30.00
519 A quantity of table lamps. £10.00 - £20.00
520 A large quantity of assorted glass ware (all on dresser) £20.00 - £30.00
521 A good quality oak dresser. £60.00 - £80.00
522 A framed and glazed Frederick Warne poster, art by R.B.Davis. £10.00 - £20.00
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523 An old dressing table,. £10.00 - £20.00
524 A quantity of blue and white china including Rington's. £10.00 - £20.00
525 A quantity of table lamps. £10.00 - £20.00
526 A good quality oak book case. £40.00 - £60.00
527 A mixed lot of assorted cigarette lighters. £20.00 - £30.00
528 A mixed lot of wooden table lighters. £20.00 - £30.00
529 A gilt framed mirror,. £10.00 - £20.00
530 A quantity of books relating to tractors. £10.00 - £20.00
531 A mixed lot of brewery related items. £10.00 - £20.00
532 A limited edition Red Arrows print, 58/500. £10.00 - £20.00
533 A quantity of DVD's. £10.00 - £20.00
534 3 horse figures and 2 dog figures (1 has chip on ear). £10.00 - £20.00
535 A box of 78 rpm records. £10.00 - £20.00
536 2 wall uplighters and one other light fitting. £10.00 - £20.00
537 A mixed lot of glass items including paperweights etc. £10.00 - £20.00
538 17 Royal Worcester ramekins. £10.00 - £20.00
539 A box of pottery, glass and collectables. £10.00 - £20.00
540 A large print on canvas of Times Square, New York. £10.00 - £20.00
541 2 shelves of drinking glasses. £10.00 - £20.00
542 A teak wall unit. £20.00 - £30.00
543 A quantity of LP and 45 rpm records. £10.00 - £20.00
544 A good quality mahogany hall stand. £40.00 - £60.00
545 A flat screen television. £10.00 - £20.00
546 4 stoneware bottles and a cast iron cat door stop. £10.00 - £15.00
547 6 Capo-di-Monte style figures. £20.00 - £30.00
548 A mixed lot including figure, trinket boxes etc., £10.00 - £20.00
549 A quantity of animal and other figures. £10.00 - £20.00
550 A modern wall cabinet. £30.00 - £40.00
551 A quantity of Christmas ornaments. £10.00 - £20.00
552 6 china soldier figures. £10.00 - £20.00
553 A quantity of assorted figures. £10.00 - £20.00
554 A mahogany wall unit. £20.00 - £30.00
555 2 prints on canvas. £10.00 - £15.00
556 A corner cabinet. £15.00 - £20.00

557 3 mirrors. £10.00 - £20.00
558 A salmon pink oriental rug, approx. 8' x 4'. £10.00 - £20.00
559 A mahogany chair. £10.00 - £20.00
560 A pair of 4 branch ceiling lights. £10.00 - £20.00
561 A mahogany effect lead glazed cabinet. £20.00 - £30.00
562 An old china cabinet (missing one side glass panel). £10.00 - £20.00
563 2 pipe stands, pipes and cigarette lighter. £10.00 - £20.00
564 A porcelain doll and 2 fans. £10.00 - £20.00
565 An iron fire grate. £10.00 - £20.00
566 A mahogany framed arm chair. £10.00 - £20.00
567 An oak fire screen with embroidered panel. £10.00 - £20.00
568 An 18 piece Duchess bone china tea set. £10.00 - £15.00
569 A large blanket box. £10.00 - £20.00
570 An oak refectory table, £20.00 - £30.00
571 A set of 4 dining chairs, £10.00 - £20.00
572 A set of 4 dining chairs, £10.00 - £20.00
573 A pair of high back dining chairs, £10.00 - £20.00
574 A set of 4 high back dining chairs. £10.00 - £20.00
575 3 wood framed mirrors and a print on canvas. £15.00 - £20.00
576 A pair of arm chairs. £10.00 - £20.00
577 A conservatory sofa and chair. £10.00 - £20.00
578 3 large framed and glazed prints and a mirror,. £10.00 - £20.00
579 A pair of kitchen chairs,. £10.00 - £20.00
580 A set of 6 conservatory chairs with cushions, £20.00 - £30.00
581 A framed and glazed horse print and greyhound print. £10.00 - £20.00
582 An armchair. £10.00 - £15.00
583 An occasional table. £10.00 - £20.00
584 A mahogany elbow chair, £10.00 - £20.00
585 A painted table and a folding table base. £10.00 - £20.00
586 A patterned rug, £10.00 - £20.00
587 A retro style sofa bed. £20.00 - £30.00
588 An extending dining table with 2 extra leaves. £40.00 - £60.00
589 A silver coloured wall hanging bulls head. £10.00 - £20.00
590 A mahogany and green leather desk chair. £40.00 - £60.00
591 A Lloyd Loom chair and linen bin. £15.00 - £20.00
592 A large pottery jug. £10.00 - £15.00

9BidMaster Office



593 A rosewood box. £10.00 - £20.00
594 A mahogany and green leather rocking chair. £40.00 - £60.00
595 A folding bike, £20.00 - £30.00
596 10 assorted picture frames and approximately 40 picture mounts. £10.00 - £20.00
597 5 framed and glazed horse racing prints. £10.00 - £20.00
598 A blanket box, £10.00 - £20.00
599 A wicker ottoman. A/F £10.00 - £20.00
600 A large wooden trunk, lid a/f. £20.00 - £30.00
601 A vintage style telephone. £10.00 - £15.00
602 A mahogany effect cabinet,. £10.00 - £20.00
603 An early 20th century brass crumb tray and brush. £15.00 - £20.00
604 A large quantity of new gilt metal cutlery. £20.00 - £30.00
605 A 4 drawer chest. £10.00 - £20.00
606 A mahogany wig stand, £10.00 - £20.00
607 A wooden comport,. £10.00 - £15.00
608 A quantity of fine carved wood items including lidded pot,. £20.00 - £30.00
609 A painted 4 drawer chest. £10.00 - £20.00
610 3 porcelain dolls, £10.00 - £15.00
611 A Morphy Richards coffee machine. £10.00 - £20.00
612 An outside wall lantern and a pair of retro wall lights. £10.00 - £20.00
613 A plaster wall plaque. £10.00 - £20.00
614 2 boxes of tea and dinner ware, £10.00 - £20.00
615 An oak gate leg table with pie crust edge. £10.00 - £20.00
616 An etched picture of a horse and a wall clock. £8.00 - £10.00
617 A good quality oak dressing table & matching headboard £20.00 - £30.00
618 A radio controlled tank and a quantity of die cast toys. £10.00 - £20.00
619 A box of old car lights etc., £10.00 - £20.00
620 A modern wall clock and an anniversary clock. £10.00 - £15.00
621 A mahogany effect wall clock. £20.00 - £30.00
622 Approximately 43 pieces of crested china (4 shelves). £20.00 - £30.00
623 3 shelves of glass ware, £10.00 - £20.00
624 A mixed lot of china including biscuit barrel. £10.00 - £20.00
625 2 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
626 An ottoman and a linen bin, £10.00 - £15.00
627 A pair of framed and glazed cattle prints. £10.00 - 

£20.00
628 A 3 seat sofa, 2 seat sofa, chair and stool. £20.00 - £30.00
629 A framed and glazed distressed front page of 'The Lincoln Gazette'. £10.00 - £20.00
630 A long coney fur coat, a coney fur jacket and a vintage faux suede jacket. £10.00 - £20.00
631 4 framed and glazed prints, £10.00 - £20.00
632 2 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
633 2 pairs of table lamps and one other. £10.00 - £20.00
634 A large jardiniere £20.00 - £25.00
635 A jardiniere on stand £80.00 - £120.00

10BidMaster Office


